G2 gerenda Ko1 koszord Ko2 koszor( Ko3 koszor( Ko4 koszor( G5 gerenda Pei1 Peikko atsz(rodas elleni vasalas

: : 217. : 29. Hossz: 2.56 Hossz: 3.99 m - 5.09 A méretek mm-ben értendék!
ngs,,sz._. 1.9.15 m 136016:42.000 1x6016-7.700 Hossz: 27.29 m Hossz: 29.09 m 0SSz 2.56 m @ chz‘ségiuﬁ 1 dtgn Kaarti- 4 db o
észul: 1db fels felsd JB12201.360 Peikko : 8xPSB-14/205-3/450(75/150/150/75)
12000 =% @ 138/12/20-2.100 @ @ +507 .

+4.44 +4.44 |

Fr———————
e

\ @ 1x116@10/20;10-2.620
!

févas 200 |, 200
févas -
60 = 14708/20-1.180 14238/20-0.980 T
@ / £ +5.44 N 1 . kengyel kengyel — 43 KXTA] 43 % 100 - @ 1x350/10/15-1.840

36/20+26/20+20/10+34/10 @10-2.620

o
8
o
| 8’ kengyel 450
kengyel +4.44 43 | 43 100 100 S +3.14 . ,
4 44 M \ 47 47 47 L _ - 330
4| 44 N 350 NeNe N 47 43Rk d| 43 . ‘Q% ) 418
— 3 . 5L 43} ts o 8 | vt o 8 | 2 g| =2 12 1 . e
9 < | Y 47 47 47 13880k d| 43 ° R
3 . 290 190 o | < S o
3 19 % | 8 S < © +289 @ @ N g ll/lf Jl o
= ~ o ———— N 1
- - > - © = 4212-140.000 4212-140.000 375 - o |
5 N p 5 > g @ & - < ABRAP q[43 = alsé-felsﬁ,2+2db 0. o 10* alsé—felsc's, 2+2db +4.19 @ ;g & 12 — 12 41(!0 iS5
8 8 10, 34 A A4 - N = 5,150 150 75
43Rk o] 43 § .m 1380/12120-0.800 ¥t * M ~ 15 +2.60 b )
4 +4.44 8 tiiske , 44 , 7 7 21012/20-0.800 1x2016-5.050
N L «© 41 tiske felsd
oo N ] . K% 375 38
57 5 ~ 100 » 5 w19 (40 %% ] ) 015 19 R @ 114016-5.050
57 5 y : ~Z S —— Vasvezetés a sarkon £ ¥—F—F 608-327.000
@ 1 175 44 hosszvas
0, 40 1x2012-19.151 7.10 40 710 L 4 335 L 40 41 138012/20-0.800 —] Pei2 Peikko atszurddas elleni vasalas
7P szereld / 40 s ;rl ;rl 1T 1 1 i tlske I G 6 n d ; ’ 1
50 g d 1915 P ! G1 gerenda gerenda A méretek mm-ben értenddk!
7 10,15 |, 19 1 el
00820050 . i 8327000 Hossz: 5.34 m Hﬁggiuﬂ; ?%g\ Keszul: 2 db Peikko : 5XPSB-14/205-2/300(75/150/75)
250 @ ;l)ég®16-7.400 p g ;l)égme_m_ooo H‘ Készul: 1 db 360
% 140 12000 r—- T , M8
\ <:> 1x98/20-1.770 5,150 300
\ 1x2808/20-2.620 344 - kengyel §I %ZH ‘ H
144016-12.000 1x4016-6.000 s | @ C enoye ' 290 5 Lo o | >
2 @ 1340163500 o o 2 2 Y = 14 : 2 & | [/][ ;
~ 12000 e +-o0—o— f
' 6000 Q .
G11 gerenda g = 9800 6 —— — 3 2 5 L
E = 57 ’TJ/ ’[b AN o~ +2'8914 3 o =] +-O—6
Hossz: 26.65 m 2 2 o 219 ] 14 ] o—o J5150 g5,
Készul: 1 db S 5 : Bl - = 2 . 10|0 ¥t
© +
(50 5 1 : R
‘f @ % , 44
g 1X2012-1550
wu  ——t—F—t—- @ £ @ , , a4 2 2 AR A felsd
55 | 5555 | 55 350 Y5 ) I e |
== S o 353 01255300 100 112012150
. =J. szereo . " 14 4 14 14 . r
419 el g 5 | @ ol Pei3 Peikko atszurddas elleni vasalas
A e 2 +4.04 1x30/12-1.550 A méretek mm-ben értendék!
Y o Rl 10, 40 1x20/12-5.300 B méretek mm-ben értendok!
52|l s d| 52 ~ | 7N ZS * *ﬂ‘ szerel PR
52 52 100 50 Készul: 1 db
. 7 1x2012-5.300 ikko - i - . i
0 @ @ 1x288120-0.550 @ a5 Peikko : 5xPSB-16/205-2/300(75/150/75) + 5xPSB-16/205-2/300(75/150/75)
O 15 ’ poeree G7 gerenda
7 4 335 40 335 40 335 40 335 L4y 335 L4, 335 L 40 350 _
P 335 oy J ¥ ¥ ¥ - * ¥ £ £ 7 a g i L Hossz: 2.28 m
7 2 | 1 % Késziil: 1 db
1x4@/16-11.600 Ak 35 1x4@/16-4.000
@ a6 1x4016-11.700 — a6 @ %
i G3 gerenda 2 600
11600 4000 ~ # #
11700 Hossz: 3.97 m @ 1x1308/20-1.480 416
Készul: 1 db +2.80 enove & & 2
290 = T oF o
r——————- 16 16 2& Sl - o~
} < : > 1x212/8/20-2.500 N 3 .35 450 gl L _|
4
ilé ill€ +444 | @ fenare 16 » 4|16 f 5,150 150 |,150 75
F1 vasbeton fal F2 vasbeton fal F3 vasbeton fal P7 pillér P8 piller oy ~ — PP
: Hossz: 2.29 m Hossz: 4.16 m Hossz: 4.39 m Hossz: 4.39 m 7 7 :
Hossz: 6.35 m 0SSZ: 2. >SZ. 4. S Készil: 1 db Q 1x2012-2.200
3sz(il: Késziil: 1 db Késziil: 1 db KészUl: 2 db eszul: o3
Készll: 3 db eszul: : | | — o Py
it 44 1x3@12-2.200
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ +4.44 +4.44 419 _ _ e
NN NN 7 7 @ S
44 +4.44 T T N/
+4.44 + R .. N | “ | < < #M
N N | | | X X X X | | - -k ~ ~ O N +4.19 +4.19 @
o 4 Q2 Q2 ﬁ N 3} A{k | ~} k . . 4 ’ 4 4 [ 4
? & 8 _ & & 41
! e i i 419 1 i e NN _ ; : . L | G8 gerenda Pei4 Peikko atszurodas elleni vasalas
I T — I —r — 3 3 NN - . . P
~ [P | | 5= | B 2 o~ 100 _ A méretek mm-ben értendék!
— — = : 1x2012-3.900 Hossz: 1.50 m Késziil: 1 db
23 23 7 25 25 I 28 28 7 & felss Késziil: 1 db eszul.
‘ ‘ \ \ \ 1 - Sy -, 00123900 : Peikko : 9xPSB-10/205-2/300(75/150/75)
2 23 — 25 25 i 28 28 N %% * 7 7 @ szXerelé ' @
\E \'( v \ v \{ \’ \ —7 v Y] v 7 2E g " 1x20/12-3.900 #Ow“ﬁk
X -0.
‘ — T @ 3 1x27@8/10;20-1.404 pG20-04%0 @ a0 oy 480 75,150
20-1. . ngye
| | A un - & i () s Ol R P
‘ ‘ L | Ll L TR O O O T P O R BRI AN (20) 2 20 g :
LLLLLLLLLLL L] LLLL L | ENENESENEN L | | NN 0 h 17 17 8 My
I I D D D D D F T [ 11 |l ; I D D D I N o I |7l o 0 202 5 2 o o ) D e
S | | i S | . N . = \ ; SN, : | s
o 1 N - | —_ N e 22 1% d] 22 ‘ 17 . 17 _I ~ lo o = | & N
\ \ T \ \ \ {0 i o4 gerenda S| " o s : =T
N —_— S e o f . - E _
— 88 == 82 i 8 pr) S| PP S - Hossz: 9.78 m 2B1a1450 ——ep _ po ar
@ 3 | @ — 53 @ — 33 2 2 @ = @ g Késziil: 1 db @ s o $ p PALE.)
‘ ‘ -] ‘ s2 ‘ — =3 | — =3 M §m %, *10*#‘ M% 8
4@ - /| o /] | 3 N2 Sk m 1x3012-1.450 b ®
2 — g v 7 & S 23 e 4 also
‘ ‘ - ‘ © ‘ ‘ - gi ! Ll 8 < < o 1X67@10/15-1.880 188 1,188 1
© 3 e 3 kengyel
7 . ol ¥ 2 ol ¥ ¥ +3.14 -
2 i | 3 3 | | * 3 3 - 3 3 @ 8 N 290
Y g | | al ¥ Y g —_ al ¥ Y g L —_ dal " \ 10 10 .
N < - ¥ N < 1 ¥ ¥ 2 [ 2 ™ — ¥ 0 8 G9 gerenda G10 gerenda
| | | 7 2111 7 5 T 7 3 2x278/10;20-1.600 A 3 8 Hossz: 1.20 m Hossz: 6.30 m
— e - kengyel \ +2.89 | o POt PO
o 3 Készil: 1 db Készul: 1 db
v —— —— —— —— S
| | v | | | v ss | 10 (ba o J|10 A ] @ @
00 850 60 _ 0 = 3 1010 N~ 0
| | | | — B _:|° /] g % :| <‘5| :|° o +254
‘ - _ F N | ISR S — | S S _ S| | 1x2016-9.700 1X728/20-1.480 1x3308/20-1.480
W 1 v - Vv 350 fels@ 4343 kengyel 4343 // kengyel
| | BE | | | BB 2k 1x4016-9.700 29 290
-V __ 4 —JL — —_— —_— also 18 18 19 * 19
| | 1 | | D e ® I o : -
3 N/ \ 18 18 ] 19 | Kt |
N V.
( | | ( | e v / v v —_ o~ 100 a 19 100
BE | 1x2012-1.150 1x30/12-6.250
‘ ‘ ‘ ‘ —— A 1 " —— % o felst P felst
/P ‘ 4\ 4\ 4\ Vv 32 32 N — _\_—@ L +0.00 +0.00 * 44 1x2@12-1.150 * 44 1x3@12-6.250
23 23 ‘ 2 ‘ 25 25 ‘ — N1 000 7 =l __= ~ =2 o alss S also
$0.00 £0.00 10,
& v 20b | {32 - - W - 020 -0.20 cTMZ " " T2
| T [l 7 e -] - — A — e e et - ——AH I IF— - - R e btttk St ek Ml T _ N SN N N - NN ATMERM-THMEG BSSZESITES
23 ‘ 23 . ‘ ‘ % ‘ %5 ﬁ ‘ —V_ —V 32 4] 32 ﬂ — V. — —V N BN N 4 30
e —— ~Z —— — —— X% e —— - = S B - - ~ OO *—'ﬁk ﬁﬁk Jel| db| B| Hossz| @8] olo| ele| gt6| @25
26 ol
@ g 4 ¥ 6.35 # P 7 @ # P # 22 £ O # 0 # 100 # 2% # 1| e8] 8] 262 733
2 7.5 2 269 L 2 L 416 L 2 AIEE EED 3180
H L L H L H
g i i 7 g i 3 s 8| 055 649
3x2x23098/20-7.100 1x2x2308/20-2.600 T 108/45.0.350 1x2x1208/20-4.000 A el 0] eee 303.92
31x1608/45-0.350 @ belss Kliss 1X7608/45-0.350 @ bels-kiis I 12 belso-kulso4000 2 ;381 1; 1;;%3 _ 38.30
7100 150 2600 600 150 ‘ ‘
150 :o @ 1x2308/20-1.330 500 600 el 1 390 5340
Ny, 3 vas NP o 1x238/20-1.330 ‘
v\@ > e S o 80 Ig 1x110/8/20-2.160 8' @ ggg%?aéis/ZO-L%O |52 @ s;(egévas 8 dl 8 049 1029
< _I® szegévas - o] 67/ 1] 188 12596
1x2x1108/20-2.200 10 6| 16| 970 58.20
F4 vasbeton fal F5 vasbeton fal @ pelsb-lst n| 35 10 184 64.40
Hossz: 3.20 m Hossz: 3.90 m 2200 2] 6 16| 509 2030 ,
Kesziil: 1 db | | Keszil:1db N N N .7 ) R LESZABASI RAJZOK
| | P1 piller P2 piller P3 piller P4 piller PS piller P6 piller ot (1) 2808 L=2.62 82308 L=1.60 159912 L=0.80 m
. . ‘ ‘ =262 m =160 m =0.
o | | | +4.44 Hossz: 4.39 m Hossz: 4.39 m Hossz; 4.39 m Hossz: 4.39 m Hossz: 4.39 m Hossz: 4.39 m e - o
¥ % R R ¥ % — —— —— % Készil: 1 db Készul: 21 db Készul: 1 db Készil: 3 db Készil: 1 db Készul: 2 db IR RN o 103 koo 063 ko 71 koo
] +4.19 | | & +4.19 « ‘ S ‘ 8 ‘ 8 ‘ ‘ ‘ 8 19 6 12| 625 37.50 eEs 88k | o ® s kg ® e kg
N ' ! NN NS | — Z . _ _ -x- S e — — ] N +4.44 > +4.44 @ +4.44 < +4.44 +4.44 +4.44 o0 s3] 8 1.60] 1316.80 % BSWB | T — B 500 B & B 500 B
¥ ¥ T 2 * ? T Tr | T | T | T | T 1 ) S SEALL (3) 11808 1=055 m | (21) 296025 1=5.25 138012 L=2.10
—— ‘ % 36 36 O 7 KB +4.19 | ] 7@“ +4.19 | ] +4.19 & +4.19 & +4.19 ] +4.19 ] 2| 80| 25| 460 368.00 P8 1=0.90 m e m Tonm
3 33 2 ' N N 7%‘ I | N NS I N N 23 138 8 7.10| 979.80 3 0.22 kg/db 20.21 kg/db 1.86 kg/db
‘ =8 — — o~ ~ 64.90 m 43 92 155400 m 289.80 m
S2 i 24 62| 12| 505 1900.50 ) w3 w - =
3 INIA| % N 23 g I A| % 9 SIS 9 SIS s |8 & |8 = a6l 8l 260 11960 2 25.64 kg D 598290 kg 100 257.34 kg
\b \b _ ‘ =2 & \b \b - N 1 - N " @ - @ - 26 518 8 0.35] 181.30 B 500 B B 500 B B 500 B
S © N N 7| 69 8 133} O7 116010 L=2.62 m 51808 1=0.35 m 2708 L=1.41 m
‘ N —_ N 20 28 24 8 4000 96.00 @
L | LT L | \ NN NNNNNNN INNNNNNN RN +3.53 +3.53 29 | 8] 21| 2376 1'?532%/1? 9 O'l;*%dmb 2 0'5§8k§7/d£
| I g NN NN e B F i 0 6] 12 139 ELE0 b N, . 1504 kg
& 52 kg 61 kg :
| 3 / L L g T ] ) 2 0 R %0 U — S 5 500
—— w0 —— (=2} f '
| 2 < 2 @ s 3 *314 B__eo| 8 3] s (6) 2188 1=250 m | (27) 6998 [=1.33 m 14798 =118 m
(30 53 N 1 . 538 @ @ +3,03 — 34 18] 1] 280 5040 :
% S 2 ~ N 2|22 0.99 kg/db 0.53 kg,/db 0.47 kg/do
@ | | X2 37 32 21 2, o 21 22 o ~ 22 22 42,89 I Eo W adm g Ny
i N 23 - 7 - 7 =2 T T T - - 36| 48] 8] 385 18480 E:}a 2074 kg 2 kg 68.5 kg
N/ I ‘ o 3 N /| @ 3 21|p L | A 21 |f ol 21 ) S 22 B 1 22 S 37 80 16 2.9 420,00 8 B 500 B B 500 B % B 500 B
v & - g 21 |la—a_al] 21 21 ||e o| 21 P 1 +2.60 +2.60 38 70 8 043 3150
| 21 N I R | Y 2 o o | | P S ~ B S o T T IR RE Ve R 2108 1=0.49 m 1198 1=2.16 m 1468 1=0.98 m
= N~ ;- ¥ /- 2y @ S 2 2 @ s @ 2 2 22 5 5 9 40]  159) 1e] 080 167.20 019 kg/db 0.85 kg/db 0.39 kg/db
3 33 33 TS0 — ‘ 3 g 190 3 3 o 40 9 > 40 & o 9 © Q » A 0 5
< ~ & < ol ¥ L A Qg Sg A Sg 8 Sg 8 8¢ a 159 1] 080 127.20 @ omm | BT e 1372m
3 35 35 =] = 3 - RV 7 8 S5 =5 @ o5 Ss S IoET 42 138] 12 2.10 289.80 2 406k | 8 939 kg o 5.42 kg
¥ ] ‘ N Sg N /] = iy 21 —2L2 21 iy iy = Py 13 1| 8] 32700 327.00 B 500 B B 500 B m B 500 B
S5 —_ —— 3 3 T 3 g = g 8 g w4 13 6] 1200 15600
@ | 28 — . S I 2t|e o] 21 _ < < g < 2 ~ e B T T ‘ (2) 67010 L=1.88 m 16012 1=1.35 m 21912 1=1.36 m
600 3 3 S ‘ ‘
[ *—— 2 % ] ~ o ~ o i | S S 6] 147 8 118 17346 116 kg/db 1.20 kg/db 1.21 kg/db
‘ S 2 _g_ e g e 21 |la—a_aal] 21 * 2 % g & 5 125.96 m 21.60 m 28.56 m
600 G ¥ = < = 47 1 1R[ 14000 14000 s e —
CI__¥__— b —fF—— i 3x278/10:20-1.600 @ 2 2 e 22 @ 2 21 ZUZ o @ 2 8] 4 B 098 1378 T R © N ® R
= - 0. 0. :20-1. ~ —— ~ —— e ~
a 17 T | S 2T081020:4.20 2112708/1020- 60 by 227 5 i 1., 5 ) -, 5 T | BT R S5 % B 500 B B 500 B B 500 B
v R ¥ 2 o ° sl 27| 8] teo| 3240 - - -
| om0z 50 o It | e Al e 0o o 120 — (11) 35010 L=1.8¢ m | (38) 7098 =045 m | (50) 2798 L=1.20 m
Q —— —= 3 engye « 3 . o s o a o 114 kq/db 0.18 kg/db 0.47 kg/do
< v 8 3 2 2 2 52 i 18] 16 4640 g 9
- Sl_[ : sl | 2| Cezm "o o e[ i S B W g
e —r— = = = 13 kg kg | o .80 kg
N/ | —— 250 350 3 350 0y f—A o4 4 o] 400 160 T B 500 B 5 BSOOB | B 500 8
/] S 55 4 18] 980 3920 5
| - v - FIT | 4 16| 6 2400 (13) 998 1=1.77 m 4898 1=143 m | (51) 161910 L=160 m
N N 1x28/8/10;20-1.600 2x3108/10;20-1.600 Sl 4 16 740 el 0.70 kg/db Py 0.56 kg/db | e = 0.99 kg/db
i ‘ — kengyel kengyel 98 o 18] 70 38.50 15.93 m 6864 m | 257.60 m
t t A A v o tisszhossz / 8 [m}[4172.36] 751.88[2885.96| 905.00{ 1922.00 L 8 g j“ 2711 kg B 59t 1
% % 39 | ] - = S Fn. toneg / 8 [kg/ml| 0395 0617| 0888| 1580[ 3850 Y B 500 B B 500 B B 500 B
2000 £0.00 @ @ dssztomeg / 9 (kgk| 1648.08| 463.91p562.73|1429.90(7399.70
_35] 35 VA - — - ] L e e e e — — — — — R — — _ 36 [ 36 ~~ |- ===\ = = — —| - g 8| ussz 9 9 ! ! ! : ! 67208 [ =1.48 m 159412 1=0.80 m
‘l =\ - *—I— = gssztomeg [kgl: 13304.32 @
020 \ 3 36 0.20 350 350 0.58 kg/db 0.71 kg/db
N o -5 B ~z __ e e — —— — — — —— % 40,00 £0.00 +0.00 £0.00 £0.00 +0.00 g OVEM o 1720m
26 38 3.90 —~ ——HF=3-—-° -——F=d - —— I — — < -——F 0t —— < -——dF=—3+—--° ———F—dF—--° 36.25 kg & 112.95 kg
p 20 ) 1.20 ¥ 200 #2 g ‘ £ ' # 020 020 020 0.20 0.20 020 F % B 500 B B 500 8
1 d d g 30 o o o NN N _ ENEEEN 7 _ RN - - ENEN _ _ NN
2 20 3.20 20 - — -~ % ~ % ~ % ~ % ~ % Nl N
2y PRI PR 2y 1120408120-3850 " p “ 0 “ 00
(36) psassss (33) gz (38) e
falk6tévas 1%24@18/20-1.430 -] 1x2428/20-1.430
150 3700 250 § szegovas § szegbvas
600 < )
\/ 1x12098/20-1. ® —_— o
® ] @ 1330 © Anyagmin8ségek: Megjegyzés: Madositas:
@ 1x2x12@8/20-2.300 VaSbeton C30/37'XC1 '1 6/F3
belsé-kiils6 Al
2300 Betonacel: B5OOB Munka megnevezése: Megrendeld:
PANGEA Okocentrum (Séstoi tébbfunkciés | Nyh. Megyei Jogu Varos Onkormanyzata
Szigetelési csombpontok az épitész kiviteli szakagi tervek szerint! ((Steel-Soft oktatasi kozpont) e
, , P ' Nyiregyhaza-Séstéfiirds, Allatpark, eptek:
Méreteket a helyszinen ellendrizni kell! Mérnoki és Informatikai Kft. Blaha Lujza sétany, 15010/5 hrsz. 1:50, 1:25
A gépészeti, elektromos attorések helye, mérete csak a tartoszerkezet =400 Nyregyiza S ca 21 Raiz megnevezése: Terviala: Rajzezém:
” - ’ I3 - ” y . . . steel-sort.com e e s ,
tervezGvel tortént egyeztetést kovetoen a szakagi tervek szerint! remne S Féldszint feletti fodém - részletek Kiviteli terv
Felelgs tervezé:  Tervezé: Szerkesztd: | patum: 8_2 1
ot zaltan SCsaLIstvan Varga Zoltan . -
R’ L épitémérnd 2017. februéar




	Lapok és nézetek
	Modell


